



Prefeitura de
São Benedito
Cidade da Fé. Cidade das Flores

P M S B
FLS Nº 169


AVISO DE ERRATA

Estado do Ceará. Prefeitura Municipal de São Benedito. Na matéria veiculada no dia 20 de Setembro de 2017, a qual trata de Aviso de TP, onde de lê: ".Tomada de Preços N° 07.003/2017 – TP", doravante leia-se: "Tomada de Preços N° 07.006/2017 – TP". São Benedito-CE, 26 de setembro de 2017. Edson Cleiton Pereira Sousa – Presidente CPL.

